

Σύννεφα στις σχέσεις Χρυσοχοΐδη-Θέμελη

Ψυχραμένος ο γραμματέας και με τον Χυτήρη - Δεν ελήφθη υπ' όψιν η γνώμη του στον ανασχηματισμό - Επιτροπή εκλογικού αγώνα το Εκτελεστικό

του **ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ**

Ιδιαίτερα εύθραυστες εσωτερικές ισορροπίες διαμορφώνονται στο νέο περιβάλλον του Μεγάλου Μαξίμου, με τα πρόσωπα που συγκροτούν το στενό πυρήνα που συνεργατών του πρωθυπουργού να διεκδικούν ισότιμο αν όχι πρωταγωνιστικό ρόλο και λόγο κατά τη διάρκεια των συζητήσεών τους με τον κ. Κώστα Σημίτη.

Ο νέος γραμματέας της Κ.Ε., Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, εμφανίζεται δυσσα-

ρεστημένος με το ότι ο πρωθυπουργός δεν προχώρησε σε σαρωτικές αλλαγές στο κυβερνητικό σχήμα όχι μονάχα επειδή ήταν θιασώτης μιας τέτοιας επιλογής, αλλά επειδή ο ίδιος αντιμετώπισε προσωπικό πρόβλημα από τη στιγμή που φάνηκε ότι όλα όσα συνέβησαν είχαν μοναδικό στόχο να «κατατομηθεί» ο Κώστας Λαλιώτης και να αναλάβει ο ίδιος τη θέση του.

Ο κ. Χρυσοχοΐδης φέρεται να αποδίδει την ατομία του πρωθυπουργού στο θέμα του ανασχημα-

τισμού στην επιρροή που του άσκησε ο διευθυντής του Γραφείου Σχεδιασμού Στρατηγικής του Μεγάλου Μαξίμου, Νίκος Θέμελης. Παρόμοια άποψη για το θέμα του ανασχηματισμού είχε και ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου, Σωκράτης Κοσμίδης, ο οποίος σε πολλά ζητήματα βρίσκεται σε απόλυτη ταύτιση με το νέο γραμματέα του κόμματος.

Ανταγωνιστικές σχέσεις επικρατούν και στους εκπροσώπους ενημέρωσης της κυβέρνησης με τον

κ. Χρήστο Πρωτόπαπα να υφίσταται πολλές φορές «καπέλωμα» από τον υφυπουργό του Τηλέμαχο Χυτήρη.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζουν και οι σχέσεις του κ. Χυτήρη με τον κ. Χρυσοχοΐδη, ο οποίος τον αντιμετωπίζει -προς το παρόν- με επιφύλαξη, λόγω των πολύ καλών σχέσεών του με τον Κώστα Λαλιώτη.

Τα προαναφερθέντα πρόσωπα αναμένεται το επόμενο διάστημα να πρωταγωνιστήσουν στη χάραξη

της πολιτικής και επικοινωνιακής στρατηγικής του κόμματος και της κυβέρνησης, ενώ ένα ακόμη πρόσωπο που θα αναδειχθεί σε ισχυρό παράγοντα των προεκλογικών κομματικών δραστηριοτήτων θα είναι το μέλος του Ε.Γ. Δημήτρης Θάνος, ο οποίος ουσιαστικά αποτελεί το δεξί χέρι του Μιχάλη Χρυσοχοΐδη στη Χαριλάου Τρικούπη. Ο κ. Θάνος θα συντονίζει το έργο του Εκτελεστικού Γραφείου, το οποίο μετατρέπεται σε Επιτροπή Εκλογικού Αγώνα.

2003/7/12